
1 

 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                  
 

    اختبار شهري  
ي  ال   ف   ة عداد العشر

 ادس الس    ف  للص  

 

 :________ والشعبة   ف  الص   : ___________ ة / الب اسم الط  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 
   دقيقة   60الزمن:  

 2022\  2023ة السنة الدراسي  

 
 
ق مع تمن   لكم بالنجاح المتفو 

 يات 

 

 طريقة حلكّ في جميع التمارين  ن  ي  هامّة: ب  ملاحظة 

 

 

 

 ملاحظة: ممنوع استعمال الآلة الحاسبة
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 (علامة)                                                      -:  50.27 يُعادل  ما بدائرة ط  حو  ( 1

ات  5 -أ  . مئة من جزاءأ  7+  وحدات 2+   عشر

ات  5 -ب ة من جزاءأ 2+   عشر  . مئة من جزاءأ  7+  عشر

ة من جزاءأ  2+   وحدات 5 -ج  . مئة من  جزاءأ 7+   عشر

ات 5 -د ة من جزاءأ  7+  وحدات 2+   عشر  . عشر

----------------------------------------------------- --------------------- 

ي   ط  حو  ( 2  )علامة(                                            -: المناسب  بدائرة العدد العشر

3

10
< _______ <

8

25
 

 

 0.32 -د 0.31 -ج 0.30 -ب 0.29 -أ

----------------------------------------------------- --------------------- 

 علامات(  4)                                                                  -( حل  التمارين الآتية: 3

7 × 0.005 = 0.03 × 0.9 = 

20 × 4.7 = 1.05 × 12 = 

----------------------------------------------------- --------------------- 

 علامات(  4)                                                           -: فيما يل     الناقص ل  كم  أ ( 4

30 ÷ 10 < 0.3 × ________ 6.35 × 10 = 6350 ÷ ________ 

0.18 × 10 > 180 ÷ ________ 82 ÷ 100 = 0.082 ×  _______ 
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ارة مقياس كم  ( 5   سي 
ة الوقود ف  الية  سعيد ي 

 
 )علامتان(                  -:يُظهر الحالة الت

 . ان الوقودأن يملأ خز   سعيد يريد 

 . "جش 6.50ثمن لت  واحد من الوقود هو 

 ؟  مقابل الوقود  سعيد سيدفع    كم

 

 
 

   . الجواب: ______________ ش"ج

----------------------------------------------------- --------------------- 

ك الآتية  التمارين حل   (6
ّ
ا طريقة حل

ً
ن  (اتعلام  8)                                        -:مبي 

0.6 + 4 ÷ 10 = 0.2 × 4 + 0.6 × 10 = 

0.330.737

 

10042+0.2÷0.2

 

------------------------------------------------------ --------------------- 

 ( علامات 3)                                                              -: فيما يل    أكمل الناقص( 7

0.4 × 2 + 0.2 = _____ × 0.5  

450 = 10 × _____ × 0.45 

10 + (0.02 ×___________) = 12 
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                                          علامات( 3)                                            . اتحلوي  كغم من ال  25. 3  فريد لدى ( 8

ة الكم    أضعاف  4 اميةلدى س   لدى   حلوياتي 
      . فريد الت 

                 . فريد ا عند مم   قل  أ كغم   2ويوجد عند سعاد 

                                     ؟يوجد لدى الثلاثة معًا ات حلوي  كغم من ال كم 

 

 

 

 . اتكغم من الحلوي    الجواب: _____________ 

----------------------------------------------------- --------------------- 

ز ( 9 ائح فاتن  تجه  ة بمناسبة عيد ميلاد والدها  ور عائلي  نة من صُ مكو   عارضة شر

. ال    ةالصور ه  صور عائلي   عددمن  0.8 ربعي  
    وباف 

الصور ه  صور من رحلات ف 

  الطبيعةعدد الصور من  الطبيعة. 
 صورة.   20ه   الرحلات ف 

  عارضة ةصورة عائلي  كم 
 )علامتان(                                             ؟فاتن  يوجد ف 

 )بإمكانك الاستعانة بالرسم( 

 

 

 

 . الجواب: __________ صورة 

----------------------------------------------------- --------------------- 

10 ) 
ُ
 د

 
 )علامتان(         -: نتيجته ه  الكت  التمرين الذي    ط  حو  إجراء الحسابات،   ون

0.75 ×
3

3
 

3

2
75.0  2

3
75.0  

ح كيف   ت التمرين: _________________________________ اشر  اخت 


